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1)Να υπολογιστεί το εµβαδό που ορίζεται από τις παρακάτω συναρτήσεις. 
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2)  Η ταχύτητα εµβόλου ντηζελοµηχανής είναι  υ(t)= -4συνt   όπου  t  χρόνος. α) Να 

βρεθεί η απόσταση της διαδροµής του εµβόλου από  t=0  έως  t=π/2. β) Πόσο είναι το 

συνολικό µήκος της διαδροµής του εµβόλου από  t=0  έως  t=2π;   
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3)  Η επιφάνεια που ορίζεται από τις συναρτήσεις   (y
2
=5x  και    x=4)  περιστρέφεται     

γύρω από τον άξονα  x.  Nα υπολογιστεί ο όγκος της δεξαµενής που δηµιουργείται. 
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4)Οι ισοδυναµικές καµπύλες ενός ρευστού δίνονται από τον τύπο  x
2
-y

2
=c

2
.  Να 

βρεθούν οι ρευµατικές γραµµές της ροής του ρευστού.  
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5)Σε ένα ραδιενεργό (καύσιµο, παγοθραυστικού πλοιου) υλικό η ποσότητα που     

διασπάται 

(ακριβέστερα µεταστοιχειώνεται) ανά µονάδα χρόνου είναι ανάλογη της ολικής 

ποσότητας. Εάν αρχικά έχουµε 500mg και µετά δυο χρόνια έχει διασπαστεί το 10%  

της αρχικής µάζας, υπολογίστε  

α) τη µάζα τη χρονική στιγµή t  

β) τη µάζα µετά τέσσερα χρόνια και  

γ) το χρόνο που χρειάζεται για να διασπαστεί η µισή µάζα (το χρόνο 

υποδιπλασιασµού),ώστε το παγοθραυστικού να ανεφοδιαστεί καύσιµο υλικό.  
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